



DECIZII IMPORTANTE

A. VICTORIA VÁZQUEZ
ILUSTRĂȚII DE CARLOS NAVARRO



GIRASOL

Cris

Cursurile se apropie de sfârșit și în aceste luni Cris a fost nevoit să se maturizeze rapid. Abilitățile naturale de lider și caracterul său combativ l-au făcut să vrea mereu să-și ajute prietenii. Cu toate acestea, a dat peste o problemă care ar putea fi destul de mare... va putea oare să ceară ajutor și să nu suporte consecințe severe?

Numele elevului: **Cristián Pérez** **PĂREREA DOAMNEI BETHENCOURT** **DESPRE EL**



Generozitatea și loialitatea domnului Pérez vor fi fundamentale pentru micul grup de prieteni dacă vrea s-o ajute pe domnișoara Martín să meargă mai departe. Deși ideile lui par uneori nechibzuite, ele sunt în ansamblu originale și, ceea ce este mai interesant, întotdeauna se dovedesc a fi ce trebuie. Problema domnului Pérez este că e un copil ajuns prea devreme într-o lume a adulților, plină de complicații și probleme. Să i se arate că este util și să fie călăuzit în încercările sale de a-i ajuta pe ceilalți poate nu numai să-i întărească respectul de sine, ci și să-l îndrume spre un viitor ca psiholog, profesor sau chiar pedagog consilier.

Sara

Viața Sarei a luat o întorsătură radicală. După ce a ajuns la fondul problemei cu mâncarea, au ieșit la lumină secretele familiei ei și presiunea la care simțea că e supusă de către mama ei. Începe o nouă etapă, în care poate hotărî cu cine vrea să locuiască și află că poate conta necondiționat pe ajutorul prietenilor ei din Clubul Marginalizaților.

Numele elevei: Sara Martín

PĂREREA DOAMNEI BETHENCOURT DESPRE EA

Cum era de prevăzut în legătură cu o elevă atât de exigentă și atât de perfecționistă, domnișoara Martín a dezvoltat o tulburare gravă. Nu m-am mirat când am vorbit cu mama ei și a refuzat să colaboreze. Din fericire, tatăl ei este dispus să facă orice este necesar pentru fiica lui. Ajutorul lui și al prietenilor ei, dublate de înțelegere și vigilență, vor fi vitale pentru a o ajuta să depășească această provocare complexă. Acum își poate concentra toate energiile pentru a triumfa și a arăta ce este cu adevărat: o mare balerină.



Patri

Mereu binedispusă, generoasă și amabilă, Patri a devenit o piesă-cheie pentru ca prietenii ei să înțeleagă problemele specifice vârstei lor. În ciuda faptului că în timpul anului a avut momente foarte grele, Patri a știut să meargă mai departe și s-a transformat într-o fată mult mai puternică și mai matură.

Numele elevei: Patricia Velarde

**PĂREREA DOAMNEI BETHENCOURT
DESPRE EA**



Deși la începutul cursului domnișoara Velarde era o fată nesigură și timidă, sprijinul prietenilor ei și al familiei mereu alături de ea au ajutat-o să-și depășească complexe. Prietenia și înțelegerea se pot dovedi fundamentale pentru domnișoara Velarde.

Carlos

În sfârșit, Carlos s-a văzut eliberat de apăsarea adevăratei lui identități și s-a transformat într-un membru indispensabil al Clubului Marginalizaților. Simte că și-a găsit locul. Nu este momentul cel mai potrivit ca să descopere o scrisoare care-i poate schimba complet viața, îndepărtându-l pentru totdeauna de prietenii săi.

Numele elevului: Carlos Rimaldi

PĂREREA DOAMNEI BETHENCOURT DESPRE EL



Pe parcursul acestui an, evoluția domnului Rimaldi a fost excepțional de bună. Nu numai că pare să se simtă mai în largul lui la școală, dar și activitatea pare să i se fi îmbunătățit și pare chiar mai fericit și integrat decât la începutul anului. Continuă însă să fie taciturn în unele zile; sperăm să nu fie nimic grav și dacă este ceva cu care-l putem ajuta, vreau să cred că va veni să-mi spună.